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РЕФЕРАТ 

 

Назва теми: « Глобальна пандемія COVID-19 та її вплив на глобальну 

економіку та суспільство: цикл аналітичних матеріалів ». 

Кількість використаних джерел: 21. 

Мета роботи: Оцінити економічного впливу пандемії COVID-19 на 

глобальному рівні, проаналізувати розвиток ринку праці, зокрема зміни в 

рівні інвестицій та динаміці безробіття, а також зміни в зайнятості та умовах 

праці, та дослідити вплив пандемії на міжнародну торгівлю, зокрема зміни в 

обсягах і структурі імпорту та експорту. 

Актуальність теми: Пандемія COVID-19 серйозно вплинула на 

світову економіку, спричинивши складні зміни в усіх сферах життя. Доволі 

масштабні обмеження на виробництво і торгівлю, а також різке зростання 

безробіття призвели до так само масштабних змін у світовій економіці та 

національних бюджетах. Ділова і споживча активність була обмежена, а ВВП 

у деяких країнах різко впав.  

Суспільство також переживає період значних соціальних і культурних 

змін. Зміни в робочій практиці, як-от впровадження віддаленої роботи та 

навчання, вимагають адаптації та нових навичок у багатьох галузях. 

Пандемія також призвели до значних змін у споживчій поведінці, оскільки 

багато людей були змушені переглянути свої купівельні та споживчі 

пріоритети.  

Серія аналітичних документів дасть змогу детально розібратися в 

причинах, наслідках і рішеннях проблем, викликаних пандемією. Аналіз 

інформації з різних джерел дає змогу краще зрозуміти ситуацію та 

спрогнозувати майбутні тенденції.  

Вивчення теми також сприяє розвитку критичного мислення, 

аналітичних та дослідницьких навичок. Аналіз великих обсягів даних та 

інформації з різних джерел допомагає розвинути навички міркування, 

синтезу та аргументації.  
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Знання, отримані під час дослідження, мають практичне значення для 

розроблення стратегій реагування на майбутні глобальні кризи. Дослідження 

ефективних підходів до розв'язання проблем, що виникають унаслідок 

пандемій та інших непередбачуваних подій, допоможе підготувати 

суспільство та економіку до майбутніх викликів і забезпечити стійкість у 

непередбачуваних ситуаціях.  

Завдання:  

•  Оцінити економічний впливу пандемії COVID-19 на глобальному рівні 

включає детальний аналіз змін у валовому внутрішньому продукті 

(ВВП) країн. Сюди входять не лише зміни загального ВВП, але й 

секторальні зміни та падіння в різних секторах економіки.  

• Дослідити зміни в поведінці споживачів, такі як зміни в споживчих 

пріоритетах, структурі витрат і звичках покупок. Під час пандемії 

також важливо вивчати організацію бізнес-процесів, зокрема швидкість 

та ефективність переходу на дистанційну роботу та навчання, 

адаптацію до нових технологій та інструментів комунікації.  

• Визначити основні факторів, що впливають на ефективність 

міжнародної співпраці та координації стратегій боротьби з пандемією, 

передбачає аналіз ролі міжнародних організацій, регіональних блоків 

та національних урядів у співпраці та обміні інформацією.  

• Зробити порівняльний аналіз між різними країнами та регіонами 

допоможе виявити успішні підходи та стратегії у подоланні кризових 

ситуацій, таких як пандемія COVID-19. Цей аналіз також включає 

порівняння національних політик, заходів і відповідей з метою 

виявлення найкращих практик і сценаріїв для майбутніх кризових 

ситуацій.  

 Об’єкт дослідження: Об'єкт бакалаврської роботи полягає в 

глобальній пандемії COVID-19, яка є суспільно значущою подією в 

сучасному світі, охоплюючи мільйони людей у всіх країнах і впливаючи на 

різні аспекти життя.  
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Предмет бакалаврської роботи: вивчення впливу пандемії COVID-19 

на економіку та суспільство. Цей предмет охоплює аналіз економічних 

наслідків пандемії, таких як зміни в ВВП, безробітті, інвестиціях, торгівлі та 

інших економічних показниках. Також вивчаються соціокультурні аспекти, 

включаючи зміни в споживчій поведінці, організацію робочих процесів, 

адаптацію до дистанційної роботи та навчання, а також вплив на громадське 

здоров'я, поведінку та психосоціальний стан населення.  

Специфіка аудиторії: Дана тема охоплює багато різних категорій 

зацікавленої аудиторії, наприклад:  

• Студенти економічних спеціальностей Це дослідження буде цікавим 

для студентів економіки, фінансів, бізнесу та міжнародних відносин, які 

зможуть ближче познайомитися з впливом пандемії COVID-19 на світову 

економіку, включаючи зміни в глобальних економічних показниках, таких як 

ВВП, торгівля, інвестиції та міжнародні фінансові потоки.  

• Студенти соціально-гуманітарних спеціальностей: Це дослідження 

буде цікавим для студентів соціології, психології, політології та інших 

гуманітарних наук, які цікавляться впливом пандемії на суспільство. Вони 

можуть вивчати 

•  соціокультурні зміни, зміни в поведінці споживачів, організацію 

бізнес-процесів та адаптацію до нових ситуацій.  

• Фахівці в галузі охорони здоров'я та громадського здоров'я. Ця тема 

буде особливо цікава студентам, які вивчають медицину, епідеміологію та 

інші медичні дисципліни. Тут можна детально розглянути вплив пандемії на 

системи охорони здоров'я, громадське здоров'я та стратегії реагування на 

пандемію.  

• Політологи та міжнародні відносини Цей предмет важливий для 

студентів, які цікавляться політикою, міжнародними відносинами та 

глобальною безпекою, оскільки дозволяє вивчити реакцію різних країн та 

міжнародних організацій на пандемію COVID-19 та проаналізувати стратегії 

міжнародної співпраці у боротьбі з глобальною пандемією.  
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• Фахівці-практики в галузі економіки, бізнесу та управління: Тим, хто 

зараз працює у сфері бізнесу, економіки та управління, ця робота буде 

корисною, оскільки пропонує стратегії адаптації до змін, спричинених 

пандемією COVID-19. Вони зможуть застосувати свої знання та аналіз для 

вдосконалення стратегій управління та розвитку бізнесу в умовах 

невизначеності та змін.  
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ОПИС ПРОЄКТУ 

 

Методологія дослідження для цього проекту базувалася на аналізі 

різних онлайн-джерел, які стали основним джерелом інформації для 

досліджень у цій сфері. Моя робота розпочалася зі збору та аналізу 

статистичних даних. Для оцінки впливу пандемії коронавірусу на економіку 

та суспільство вкрай важливо було зібрати дані з джерел, які надають 

статистичні дані, таких як національні статистичні агентства, міжнародні 

організації, фінансові звіти компаній та таблиці опитувань.  

Крім того, були використані опитування та література, які допомогли 

знайти та проаналізувати основні фактори, що спричинили кризу під час 

пандемії. Це дозволило мені зрозуміти, які конкретні та інші аспекти 

економіки та суспільства були найбільш вразливими під час пандемії, а також 

визначити можливі шляхи подолання цих проблем.  

За допомогою цих даних я змогла зробити порівняльний аналіз ситуації 

в різних країнах і наочно показати, наскільки сильно пандемія коронавірусу 

вплинула на різні частини світу. Цей аналіз дозволив мені виявити різні 

реакції та вплив пандемії на різні економічні та соціально-культурні 

показники в різних країнах. Це важливо для розуміння глибини та широти 

впливу пандемії COVID 

19.  
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ВСТУП 

 

На початку весни 2019 року Всесвітня організація охорони здоров'я 

(ВООЗ) оголосила про швидке поширення пандемії коронавірусу (COVID-19) 

серед населення Китаю, а потім і в усьому світі. Пандемія - це всесвітня 

епідемія інфекційного захворювання, яка часто характеризується 

неадекватною імунною відповіддю на інфекцію та відсутністю вакцини, 

ефективного лікування або профілактики [2, с. 3]. 

Коронавіруси суттєво вплинули на світові економічні тенденції і не 

оминули жодну країну. Пандемія знизила світовий ВВП на 1,5%. За даними 

Bloomberg, американського постачальника фінансової інформації, світова 

економіка втратить 5 трильйонів доларів США між 2020 і 2021 роками; такі 

джерела, як CNN, The Guardian, New York Times і Bloomberg прогнозують 

рецесію.  

Основною причиною цього є те, що багато країн згортають 

інвестиційні проєкти та програми допомоги, спрямовані на соціальну та 

фінансову підтримку, через невизначену тривалість пандемії.  

Пандемія COVID-19 мала безпрецедентний вплив на глобальну економіку та 

суспільство, спричинивши значні зміни в різних сферах життя, та призвела 

до серйозних збоїв у глобальному постачанні енергоносіїв. Локдауни та 

обмежувальні заходи змусили багато енергетичних підприємств скоротити 

або припинити виробництво. В наслідок цього, це спричинило стрибок цін на 

енергоносії, що вплинуло на багато галузей і збільшило витрати на 

виробництво товарів і послуг.  
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ВИСНОВКИ  

 

Пандемія COVID-19 суттєво вплинула на світову економіку, 

викликавши значні зміни у валовому внутрішньому продукті (ВВП) країн, 

особливо в різних секторах економіки. Це потребує детального аналізу 

секторальних змін і падінь. Також пандемія змінила споживчу поведінку, 

пріоритети, структуру витрат і звички покупок. Бізнес-процеси зазнали змін 

через перехід на дистанційну роботу та навчання, що вимагало адаптації до 

нових технологій та інструментів комунікації. 

Ефективність міжнародної співпраці та координації стратегій боротьби 

з пандемією залежить від ролі міжнародних організацій, регіональних блоків 

та національних урядів у співпраці та обміні інформацією. Порівняльний 

аналіз між країнами та регіонами може виявити успішні підходи та стратегії 

подолання кризових ситуацій. Цей аналіз також сприяє виявленню 

найкращих практик і сценаріїв для майбутніх криз. Основні проблеми, які 

виникли у світі у зв’язку з пандемією COVID-19, включають недостатню 

готовність систем охорони здоров’я більшості держав до біологічних загроз; 

практично повне припинення основних економічних процесів у країнах, які 

ввели карантин; формування нової моделі життя й діяльності соціуму; 

стрімке занурення населення в кіберінформаційний простір і перехід на 

дистанційні режими роботи та навчання; а також недостатній рівень 

грамотності щодо вакцинування тощо.  

Пошук шляхів ефективного подолання проблем, пов’язаних із 

коронакризою, має ґрунтуватися насамперед на глибокому аналізі всіх 

суспільно-політичних, економічних і соціальних процесів, які відбуваються 

на тлі пандемії. Цей аналіз повинен ураховувати їх взаємозалежність, 

ланцюгові та синергетичні ефекти, а також можливі довгострокові наслідки.  

Боротьба з пандемією розкрила системні проблеми як у світовому 

розвитку, так і в Україні. Це підкреслило необхідність негайних та 

ефективних  
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заходів у галузі охорони здоров’я й економічної політики, а також 

активізації глобальної співпраці для подолання наслідків пандемії і зміцнення 

безпекової системи країн для запобігання подібним подіям у майбутньому.  

Досвід показав, що країнам важливо вирішувати проблеми, пов'язані з 

неформальним сектором економіки та обмеженістю масштабів систем 

соціального захисту. Також потрібно проводити ефективні реформи 

економіки й суспільства для забезпечення сталого розвитку після подолання 

поточної кризи.  

Результати проведеного дослідження підтверджують, що економічна 

криза, спровокована пандемією COVID-19, вплинула на всю світову 

економіку. Кожна країна прямо або опосередковано відчула негативні 

наслідки коронавірусу на свою фінансово-економічну систему.  
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